



5 апреля в Угличе, во Дворце культуры, работала Общественная приемная. Жителей района готовы были принять председатель Думы УМР М. Р. ВОРОНОВ, Глава города, председатель Муниципального Совета и депутат округа № 17 Ю. Н. КУСАКИНА и председатель Угличского филиала Ярославского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России», депутат округа № 12 Муниципального Совета М.В. КОСТРЫКИН.

Для проведения приема была выбрана новая форма – единый День приема, при этом граждане могли обратиться со своими вопросами и проблемами, а также за консультацией сразу к нескольким специалистам разных отраслей.

Во-первых, угличане имели возможность получить полную информацию о деятельности Угличского филиала регионального отделения партии «Единая Россия», вступить в ее ряды или выйти из состава местного отделения, узнать о работе первичных организаций партии, выдвинуть свои предложения.

Во-вторых, на приеме любой предприниматель мог обратиться к представителю общественной организации «Опора России», познакомиться с ее деятельностью, а также вступить в Угличский филиал.

Надо сказать, предпринимателям в нашей стране постоянно приходится сталкиваться с рядом проблем – налоговыми проверками, запретом определенных видов деятельности, конкуренцией и многим другим. Не со всеми из них удастся справиться. Например, с появлением в нашем городе крупных сетевых магазинов большое количество предпринимателей закрыли «свое» дело, в результате люди остались без работы, распались целые коллективы. В настоящее время трудностей также не стало меньше. А именно малый и средний бизнес определяет состояние экономики страны и оказывает значительное влияние на все стороны жизни современного общества, поэтому предпринимателям необходимо объединять усилия по защите своих прав и законных интересов. Как раз это и делает для своих членов общественная организация «Опора России», взаимодействуя с властью всех уровней. Она выступает за сокращение избыточных административных барьеров, упорядочение проверок государственными контролирующими органами, снижение налогового бремени, упрощение процедур отчетности. В штате организации работают опытные юристы, которые всегда готовы предоставить консультацию.

– У каждого члена «Опоры России» есть карта предпринимателя, – пояснил Максим КОСТРЫКИН. – Это позволяет ему участвовать в законотворческом процессе, в деловых и обучающих мероприятиях организации, быть в сообществе активных и амбициозных коллег, ну, и, конечно, пользоваться эксклюзивными скидками и предложениями от партнеров «Опоры России» такими, как скидки на ведение онлайн-бухгалтерии, на услугу «Быстрая проверка контрагентов», на сервис «Помощь на дорогах», на юридические услуги для бизнеса.

Также угличане, у которых нет возможности решать свои проблемы в рабочее время, на этот раз могли обратиться в органы власти, посетив Общественную приемную в выходной день.

– Прежде всего, мы стараемся помочь кому-либо просто как человек человеку, – отметил Михаил ВОРОНОВ. – А в профессиональном плане можем дать юридическую консультацию, помочь с вопросами, касающимися местного самоуправления, законодательства.

Нужно отметить, что основная часть вопросов, с которыми угличане пришли на прием, касалась бизнеса. Это – налогообложение, льготы предпринимателям, открытие «своего» дела и др.

– В силу того, что мы регулярно проводим подобные встречи с гражданами у себя на местах, в единый День приема большого количества посетителей мы и не ждали, – пояснила Юлия КУСАКИНА. – Однако со всеми обратившимися побеседовали, дали свои рекомендации. В дальнейшем мы планируем организовывать уже тематические Общественные приемные по острым и наиболее интересным для многих жителей вопросам.

Наталья ТИХОМИРОВА, фото автора

"Угличанин" №13 (366) от 9.04.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}